
Domáćı úloha z 13. ř́ıjna 2016 (odevzdává se 20. ř́ıjna 2016)

1. Necht’ B je množina všech posloupnost́ı, jejichž všechny prvky lež́ı
v množině {0, 1}, uspořádaná obvyklým zp̊usobem, tj. pro libovolné
posloupnosti (xn)∞n=1, (yn)∞n=1 ∈ B plat́ı

(xn)∞n=1 ≤ (yn)∞n=1 ⇐⇒ ∀n ∈ N : xn ≤ yn.

(Snadno si rozmysĺıte, že (B,≤) je svaz izomorfńı se svazem všech
podmnožin množiny N, je to tedy Booleova algebra.)

Necht’ P je podmnožina všech posloupnost́ı z B, které jsou periodické.
Dokažte, že (P,≤) je spočetná Booleova algebra, která nemá žádný
atom.

(Plat́ı dokonce, že až na izomorfismus je to jediná bezatomárńı spočetná
Booleova algebra, to však dokazovat nemuśıte.)

2. Necht’ I, J jsou ideály komutativńıho okruhu R. Označme S množinu
všech součin̊u prvk̊u ideálu I s prvky ideálu J , tj.

S = {a · b; a ∈ I, b ∈ J}.

(a) Dokažte, že je-li alespoň jeden z ideál̊u I, J hlavńı, pak S je ideálem
okruhu R.

(b) Nalezněte př́ıklad ukazuj́ıćı, že S vždy být ideálem okruhu R ne-
muśı.
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